



Дети

Дети, пережившие насилие дома, нуждаются в помощи.

Домашнее насилие приводит к последствиям для детей

Если дети дома переживают домашнее насилие, то это негативно влияет на их развитие. Это происходит и в том случае, если насилие не направлено непосредственно на детей.

Некоторые дети переживают его незаметно, у других проявляются различные симптомы. Например: трудности в школе, ночное недержание мочи, головные боли, расстройства пищевого поведения или нарушения сна, проблемы в обращении с другими детьми или агрессивность.

Здесь помогают детям

Организация помощи жертвам (Opferhilfe) консультирует детей и подростков, подвергшихся домашнему насилию. Здесь представлено больше информации о помощи жертвам.

Служба по делам детей и молодежи KJD (Kinder- und Jugenddienst KJD) Департамента образования помогает здоровому развитию детей и подростков. Дети и подростки находят здесь помощь, например, при конфликтах в семье.

Что могут сделать дети?

Детям, которые переживают насилие дома, важно поговорить об этом с кем-нибудь за пределами семьи. Например: с учителями, социальными работниками школы, родителями друзей или соседями.

В организацию Pro Juventute можно звонить круглосуточно. Специалист никому не расскажет о разговоре. Он выслушает и поможет найти решение. Звонок в Pro Juventute бесплатный. Имя называть не нужно. С Pro Juventute можно также связаться по СМС, в чате или по электронной почте.

Дополнительная информация (ссылки, адреса, брошюры, листовки)

www.hallo-baselstadt.ch/ru/haeusliche-gewalt/kinder